



## **В Ленинградской области по результатам доследственной проверки о том, что женщина получила ожоги после посещения солярия в Мурино, возбуждено уголовное дело**



В телевизионном репортаже одного из каналов сообщалось, что в городе Мурино Всеволожского района Ленинградской области молодой женщине была оказана услуга по загару в солярии. После восьми минут, проведенных в нем, она получила серьезные ожоги. В результате ей пришлось обратиться за медицинской помощью. Кроме того, пострадавшая утверждает, что девушка на ресепшене в салоне красоты не давала рекомендаций по использованию солярия и не показала, как им пользоваться.

По данному факту следственным отделом по городу Всеволожск Следственного управления СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Продолжаются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

13 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1515161>